

ПРОТОКОЛ № 14

На 12 май 2021 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в зала № 301 на УЛК при дневен ред:

1. Приемане на структура и състав на Общото събрание и Академичния съвет на Лесотехническия университет.

2. Преобразуване на катедри във Факултета по ветеринарна медицина.

3. Избор на Помощник-ректор на Лесотехническия университет.

4. Приемане на Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородени животни“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

5. Приемане на Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородени животни“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

6. Приемане на Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

7. Приемане на Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

8. Приемане на Правилник за приемане на студенти в ЛТУ за специалности в ОКС "бакалавър" и ОКС "магистър" (след средно образование) за учебната 2021/2022 година.

9. Приемане на Правилник за прием на студенти в специалност "Ветеринарна медицина", ОКС "магистър", обучение на английски език срещу заплащане за учебната 2021/2022 година.

10. Текущи.

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Приема численост на Академичния съвет от 45 членове.

Приема структура и състав на Общото събрание и Академичния съвет на Лесотехническия университет.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Приема наименованието на преобразуваната катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ във Факултета по ветеринарна медицина.

Приема академичния състав на катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ във Факултета по ветеринарна медицина.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Избира за Помощник ректор на Лесотехническия университет инж. Георги Сашков Георгиев.

По 4-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородени животни“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

По 5-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородени животни“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

По 6-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

По 7-ма точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучение по ОНС „Доктор“ по научна специалност „Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването“ в професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

По 8-ма точка АС

РЕШИ:

Приема Правилник за приемане на студенти в ЛТУ за специалности в ОКС "бакалавър" и ОКС "магистър" (след средно образование) за учебната 2021/2022 година.

По 9-та точка АС

РЕШИ:

Приема Правилник за прием на студенти в специалност “Ветеринарна медицина“, ОКС "магистър", обучение на английски език срещу заплащане за учебната 2021/2022 година.